


本版锁定他爸、宝滴妈。完成结婚生子千秋大业，烦心事越来越多。家庭矛盾、职场风云、“面子”问题、夫妻关系……今天我讲，下回你讲，有苦恼大家支招，有快乐全民分享！盖楼、拍砖到 baby.dsqq.cn 进入爸妈论坛，不见不散！



旁门右道

宝滴“私房钱”宝做主

网友:宝宝

家有俩宝，所以不管是压岁钱也好，还是别的什么节气呀，奖励呀，每次都会得两份，嘿嘿~~~想想家有俩宝是不是有点占便宜呢？

可儿是个小小葛朗台，她的钱总是她自己存的。这于理当然说得过去，毕竟那是人家的钱。可是按理说，妹妹小雨点的钱就不劳她了，可是可儿说了，小雨点的钱就是小雨点的，放在妈妈那里会被妈妈用光的，她帮妹妹存着。一副小小理财家的样儿。可是天哪，可儿的话和做法让我觉得，我这个当妈妈的就是个挪用公用钱财的不法分子！

那好吧，由着她了，反正她也不会乱用。可是每次把钱放在存钱罐里也不是个事，因为用不了多久，那小小的存钱罐就塞得满满的了。为了避免嫌疑，就和可儿商量她们姐妹俩的“私房钱”的去处。

我的建议是大面额的票子，我拿出来给她存着，小面额的给她换成等值大面额的也存起来，这样她的存钱罐就会一直有空地儿用来再装钱。

可儿基本上同意我的建议，可是当我用大票子换她许多的小额钞票时，小家伙不干了，那么多的钱只换一张？于是我又不得不费了九牛二虎之力给她解释钱币的等价交换(那时候，可儿对这个还不太懂)，等到可儿终于有些明白了，才乐意地跟我换。

想着，俩宝的钱，我们拿来也没有什么用，平时的开销也不至于用她们姐妹俩的钱，就给单另开了张卡把俩宝的所谓大额的钱存起来，等她们将来长大了，自己拿去添置自己需要的东东吧！

呵呵~~~我这个二宝妈不是个理财高手，只有这最简单的方法了。



电闪雷鸣

额滴神 昨天恶心死我了

网友:神话的饭饭

中午跟我堂姐去吃，汉拿山烤肉，中间她如何高谈阔论就不表了，已经习惯她满嘴跑火车了。

我就默默地吃。

结果，她突然想擤鼻涕了，桌上没有纸了，她居然伸手去对面桌拿了一张别人用过的，惊天动地一番擦.....

惊天大雷，弄得我胃口全无，现在想想还是觉得很恶心.....

口水一把 -----

三十年 她应该去洗手间的.....真是很豪爽的巾帼英雄啊，不拘小节。

张朝阳 应该直接用桌布的。

童年心美 想起来我同事，因为一个办公室的原因，经常中午一起去食堂吃工作餐，每次她都吃得快，吃饱以后，都要很响地打一个饱嗝。

accused 前襟，袖子，啥都比别人用过的强。

丁丁宝宝小猪猪 以后别和她吃饭了，除非你想减肥。

生活谁都不容易 忘记算了，还想恶心多久啊.....

心之若瑜 不拘小节。

情深雨阔

偶带着单亲女儿见彩虹

网友: &恋雪&

其实真的不愿意回忆风雨里那些日子，面对着跪地乞求，面对着眼泪满面，面对着十年的婚姻，十二年的感情，倔强的有着婚姻洁癖的我决然地选择了离婚，放弃抚养费，带着女儿离开了家。

不愿意在那个曾经的家里生活，不愿意看到放满两人衣物的家具，不愿意坐在曾经三口人嬉戏的沙发上回忆，更不愿意看到那个曾经温馨甜蜜的双人床，买了床单和被子，租了一间小小的屋子与女儿开始了离婚后的单亲生活。

多年没有骑自行车的我，买了一辆单车开始接送女儿。一直是开车接送女儿，女儿已经习惯了不见风雨。哄着女儿上了自行车，却因为新车没有拧紧车把的螺丝，我和女儿一起摔倒在地，女儿的脸蹭破了，我抱着女儿含着眼泪不让泪水流下，告诉孩子：宝宝不哭，我们要坚强！

租住的小屋很小很简陋，厨

房里有我最害怕的蟑螂，夜晚，我会关紧卧室门，和孩子再也不出去，只为了不要看到地上的蟑螂。

把原来的房子卖掉，买了新房，带着女儿一起装修，跑建材市场，和工人讨价还价，新房所有的墙面都刷成了淡粉色，给女儿买最好的她最喜欢的粉色家具，装扮她的公主小屋，把钢琴放到客厅洒满阳光的地方，我和女儿带着对新生活的憧憬搬进了新家。

认识了傻傻的男友，莫名地女儿非常喜欢他，从一开始的接触一直到现在，无论走到哪里，都要带着女儿一起，我们三个人一起去海边吹海风，看日出；去山中，看鸟语花香，落叶缤纷，笑容又回到了我和女儿的脸上，女儿开朗了许多。当看到女儿和男友玩闹亲昵，看到男友抱着生病的女儿从医院走出来，看到女儿踏

着脚尖给男友盛饭，看到男友因为我和女儿吵架而一气之下带着女儿出走一天，我知道了，也许我真的可以放松自己，我终于有个肩膀可以依靠，终于可以让泪水流出而不用咽下。

昨晚，天气好冷，坐在沙发上，我说：我的手和脚都是凉的。

左边，女儿立刻抓住我的双手放到怀里：妈妈，妈妈，我给你抱着就暖和了。

右边，男友立刻把我的双脚放在怀里一边双手搓着一边数落着：多穿点衣服！多穿点衣服！说了多少遍也不听！

虽然单亲，但是不允许我们自己一蹶不振，不是说我们可以颓废放弃责任。

单亲也不意味着苦难无穷而让我们成为怨妇。

单亲也许是我们人生路上的一个考验，抬头挺胸迈过去，一样有灿烂的明天！

姐妹鼓掌

茉莉-茉莉 亲爱的，我眼睛又湿了.....

十二月的栀子花 勇敢去爱 蓝瑶妮妮 守得云开见月明~火青青 祝福，而且羡慕哦，口中水.....

晨风清扬 亲爱的，好感人，你命中注定要幸福的。

苍烟落照 好温馨！祝福！

~潇湘竹 楼主真的很自强自立 无奈之举123 希望每个单亲家庭都能事事如意，心想事成。

云萱宝贝 我的眼睛也湿了，楼主是坚强的，你女儿也是坚强的。你们以后一定会幸福的。

希望我和我女儿也是幸福的。

祝福你同时，也希望我能遇到像你家那样的一个男人！

...water 好感动.....想起我自己的家庭.....想起我那傻傻的每天在外为我奔波的老公.....



潮爸恰恰

陪孩子，找回无限童趣

网友:自在如飘雪

工作之余，我把时间几乎都用来陪妻子和女儿。曾经一次，女儿放学回家告诉我们一件事情。她说她的同桌问她，爸爸妈妈有没有打过她，爸爸妈妈会陪她看动画片吗？周末爸爸妈妈会陪她去游乐场玩吗？最后女儿告诉同学，爸爸妈妈没有打过她，每次她犯了错误，爸爸妈妈都是和她讲道理。爸爸会陪她看动画片，妈妈因为要做家务，所以没有那么多的时间。周末只要爸爸妈妈没有特殊的事情，总会带她去游乐场玩。

女儿的同桌听她这么一说，好羡慕她，说她真幸福。同桌告诉她，只要他犯了错误，爸爸总会打他屁股，而妈妈总是喜欢骂人，说不好就对他破口大骂。每到晚上，总是他一个人在家看动画片，爸爸妈妈都去楼下的茶楼打牌，周末就更别说了，爸爸妈妈除了茶楼还是茶楼，每次就给他一点钱，让他自己解决吃的问题。女儿说到这里，我立即接过她的话题问她：“宝贝，你觉得你幸福吗？”“当然幸福啦，我是天下最幸福的人。”女儿一脸得意与幸福。“为什么你是天下最幸福的



867号章玮晗宝宝全家福

人？”“因为我的爸爸会陪我看动画片，所以我是天下最幸福的人。”女儿的话让我觉得很好笑，而这种笑里有着幸福与甜蜜。

是的，有时候孩子可能根本不需要父母为他们做太多，也许也不需要给予他们太多物质上的东西。有可能他们只是希望爸爸

妈妈能抽出点时间陪在他们身边，这样他们会觉得踏实，会感到幸福。孩子需要一个完美的童年生活，而这个就需要家长来提供这个条件。记得有一次，我和妻子都因为工作上临时有事，无法按时回家，于是由妻子提前将孩子接回家，并告诉她爸爸妈妈可

能要很晚才回家，让她自己照顾自己。工作完成之后，回到家，看见孩子就孤零零地躺在沙发里睡着了。

看着这一幕，我和妻子都流泪了，可想而知，那些父母整天忙得“日理万机”都顾不上孩子的家庭，孩子们有多可怜，多孤单。所以，只要有时间，我每晚都会陪孩子看动画片。在陪孩子的过程中，其实作为家长，我们还可以找回失去多年的童心，会觉得仿佛都年轻了很多，仿佛儿时的一些事情又浮现在脑海之中。

最近一段时间，我和女儿都爱上了看《喜羊羊与灰太狼》，每天晚上，我和女儿就端上各自的凳子，女儿的小凳子，我的大椅子，女儿坐在我的前面，我将女儿的一双小手握紧扶在腿上，父女俩一起开心地看动画片，客厅里总会不断地响起我们欢快的笑声。此情此景，能不幸福吗？而此时，我不仅仅是在陪孩子，似乎我是在享受我自己曾经的无限童年乐趣，要知道我们那个时候可没有电视看，现在，陪着女儿，同时也找回了自己曾经的美好童年时光。



婆媳兵法

亲 会哄公婆也是学问

网友:飞E儿

婆媳关系恐怕是家庭关系中最难处理的一项了，再聪明的小主妇，面对婆婆时，也不得不小心翼翼地打起十二分精神。婆媳过招，最高境界就是以不变应万变，以静制动。下面奉上搞好婆媳关系的八个原则：



831号周顾全宝宝的全家福

1.孝敬婆婆是应该的，不要有抵触情绪。

2.不要在婆婆面前和老公过分亲热。虽然你觉得你们习惯了这种沟通方式，但是这就像在外人面前一样，过分亲热是对别人的一种不尊重。

3.涉及婆家时，要照顾老公的情绪。尤其是钱的问题，有些钱千万不能省。比如公公生病了，既然是不应推卸的责任，掏钱时就要干脆点儿、积极点儿，由你来交给婆婆，这样既讨得婆婆欢喜，老公又满意，日后也能多为你考虑。但是，如果还要再打点什么七大姑八大姨，那就要“抠门”一点儿了，除非是你钱多得不得了。

4.不要在婆婆面前使唤老公。如果你的婆婆来家里住，你不停地使唤老公做这做那，他们会认为儿子在家里太辛苦，没地位。离开婆婆的视线后，你爱怎么使唤都行。

5.即便是表面功夫，也得做足了。给自己父母买东西的时候要想着给婆婆也买一份。多细心观察她的日常生活，多满足一些她的愿望。一点点的关心都会让她记在心里。

6.留点儿时间听她唠叨吧。住在同一屋檐下，敬而远之是不行的，那就干脆躺下吧，没事哄哄她，有时间的话就听她说两句。她爱唠叨，就让她唠叨吧，一边听一边随声附和两句。要明白，做到、做不到是次要的，听到、说到才是主要的。

7.丑话说在前头没有什么错。在婆婆来你家之前，无论是长住还是短住，你最好先和老公达成共识。比如你没有办法早起，你没有办法天天做家务等等，让他事先和婆婆讲一下。

8.过去的事就让它过去吧。婆媳总是会有摩擦，过去了就过去吧，摆冷脸绝不是好办法。